HNudopmanus o kauecTse nocrasiasiemoii MYII «JKKX HoonmnaTauposckoe» Boabl 3a 2014 rog.

Muxpoﬂuonozuuecxue, opzcanoienmuvdecKue U xumuuecKkue nokazameiu kavecmea numwveeoi Goabl, nooasaemoii u3 UCHOYHUKOB 8000CHADICEHUA 6

pacnpedenumensvhyto cemov cm.Hoeonnamnuposckoii é cnedyrouieni madnuye

Kauecmeennvie nokazamenu numuegoit 600l no cm.Hoeomzamnupoecxoit

2014 rox

HaumenoBanue noxka3aresnsi | Hopmatus ApTCKBa:KMHA ApTCKBa:KMHA ApTCKBa:KMHA ApTCKBa:KMHA ApTCKBa:XKMHA

Ne 3604 Ne 5383 Ne7590 J 14-02 J10-00
Opzauoﬂenmuuecmte nokaszamesiu.
3anax npu t = 20 °C, 6auisl, He 2 0 0 0 0 0
boiee
3amax npu t = 60 °C, 6asisl, HE 2 0 0 0 0 0
boiee
Mpuekyc npu t = 20 °C, 6ayisl, He 2 0 0 0 0 0
boee
LBeTHOCTE, Tpamychl, HEe Oosee 20,93 +4,19 24 16 16 11 20
MytHocTb, Mr/mv’, He Gonee 15 0,6 0,6 0,6 0,6 0,6
00606wénnvle nokazamenu:
Bonopoanstit mokasarens, pH 6,0-9,0 8,8 8,7 8,7 8,8 8,8
JKectkocts 00mmas, ° XK, He 6oee 7,0 0,4 0,5 0,8 0,5 1,1
[TepmaHTaHaTHAS OKHUCISEMOCTD, 5,0 50 45 42 41 5,0
MrO,/nM°, He Goree
OO0mas MUHEpaTH3aIys, MF/IIM3, He 443,3+7,0 400 440 1000 460 360
Ooiee
Mukpoouonozuueckue noxazamenu:
Ob61m1ee MukpobHoe yrciao (OMY), 50 4 5 5 10 3
KOE, ne 6onee
O61ue Koa0popMHbIE GakTepUH OTCYTCTBHE OTCYTCTBHE OTCYTCTBHE OTCYTCTBHE OTCYTCTBHE OTCYTCTBHE
(OKB), KOE, =e 6onee
TepmoTosepaHTHbIe KOIU(OPMHbBIC OTCYTCTBHE OTCYTCTBHE OTCYTCTBHE OTCYTCTBHE OTCYTCTBHE OTCYTCTBHE

6axrepuu (TKB), KOE, ne 6onee




HNudopmanus o kadecTse nocrasiasiemoil MYII «’KKX HoBonsiaTnuposckoe» Boabl 3a 2015 roa.

Muxpoﬂuonozuuecxue, opzcanoienmuvdecKue U xumuuecKkue nokazameiu kavecmea numwveeoi Goabl, nooasaemoii u3 UCHOYHUKOB 8000CHADICEHUA 6

pacnpedenumensvhyto cemov cm.Hoeonnamnuposckoii é cnedyrouieii madnuye

Kauecmeennvie nokazamenu numuegoit 600l no cm.Hoeomzamnupoecxoit

2015 rox

HaumenoBanue noxka3aresnsi | Hopmatus ApTCKBa)kMHA ApTCKBa:KMHA ApTCKBa:KMHA ApTCKBa:KMHA ApTCKBa:XKMHA

Ne 3604 Ne 5383 Ne7590 J 14-02 J10-00
Opzauoﬂenmuuecmte nokaszamesu.
3anax npu t = 20 °C, 6amisl, He 2 2 0 2 0 0
Oosiee
3amax npu t = 60 °C, 6asisl, HE 2 2 0 2 0 0
Oonee
Mpuekyc npu t = 20 °C, 6ayisl, He 2 2 0 2 0 0
Oonee
LBeTHOCTE, Tpamychl, HEe Oosee 20,93 +4,19 15 11 8 13 20
MytHocTb, Mr/mv’, He Gonee 15 0,6 0,6 0,6 0,6 0,6
00606wénnvle nokazamenu:
Bonopoanstit mokasarens, pH 6,0-9,0 - 8,5 7,0 8,0 8,0
JKectkocts 00mmas, ° XK, He 6oee 7,0 - 0,6 0,8 0,9 0,7
[TepmaHTaHaTHAS OKHUCISEMOCTD, 50 - 2,9 2,7 2,2 2,2
MrO,/nM°, He Goree
OO0mas MUHEpaIu3aIs, mr/oM°, He 4433 +7,0 - 800 360 260 280
Ooiee
Mukpoouonozuueckue noxazamenu:
Ob61m1ee MukpobHoe yrciao (OMY), 50 1 1 1 1 2
KOE, ne 6onee
O61ue Koa0popMHbIE GakTepUH OTCYTCTBHE OTCYTCTBHE OTCYTCTBHE OTCYTCTBHE OTCYTCTBHE OTCYTCTBHE
(OKB), KOE, =e 6onee
TepmoTosepaHTHbIe KOIU(OPMHbBIC OTCYTCTBHE OTCYTCTBHE OTCYTCTBHE OTCYTCTBHE OTCYTCTBHE OTCYTCTBHE

6axrepuu (TKB), KOE, ne 6onee




